

# “长风地王”月销25亿领跑豪宅市场

## 中海紫御豪庭跨界营销受好评

地产评论员 马颖之



上周末，“长风地王”中海紫御豪庭在项目现场举办奔驰试驾、张君印文化讲座，活动邀请到近百组意向客户的参与，在高端购房圈内掀起一番“紫御”热潮。

据悉，长风地王开盘一个月收获25亿的销售业绩，领跑沪上豪宅市场。此次，应广大高端购房者的需求，中海紫御豪庭将加推一批245—340平方米的双景精装大平层。如今，项目主景轴示范区即将开放，客户可更好地感受中海紫御豪庭的城市居住体验。

### 热销冠军加推双景大平层

中海紫御豪庭自面市以来一直受到市场的极大关注，此次中海紫御豪庭与奔驰的并驾齐驱更彰显了项目的高端品质和冠军地位。

根据数据显示，今年6月份沪楼市成交量大大红过“红五月”，以102万平方米的成交量创下了2011年2月调控以来17个月的沪上楼市月度成交量新高。有业内人士表

示，6月楼市成交延续了5月的势头，改善型、中高端需求纷纷入市。该分析人士建议，调控加码到现在1年半时间，房价已经筑底。对不少购房者而言，现在正是一个购房的好时机。未来随着中高端房源成交占比上升，房价可能迎来结构性上涨。

在6月的楼市红盘榜上，位于大虹桥长风板块的中海紫御豪庭当仁不让地占据销量第一的位置。据了解，项目自五月底开盘至今已经斩获25亿，网签数据达20亿，一路领跑千万级豪宅市场。为了迎合市场需求，项目将继续加推拥有河景及中央景观的双景大平层产品。

### 价值凸显，提升城市居住新高度

中海紫御豪庭所在的长风板块既属于市中心，又属于大虹桥，占据上海唯一的2000亩城市绿肺，又临近传承历史与文化底蕴的百年苏州河，伴随长风生态商务区的建设，该

板块的土地价值愈发凸显。在生活方面，项目紧靠中环，邻近轨交13号线真北路站（在建中），同时轨交15号线大渡河路站及云岭东路站也在积极推进中；教育方面，一路之隔的华师大附中（九年一贯制）已开工建设，计划2014年开学，医疗方面有儿童医院、上海市妇幼保健中心、长宁区中心医院等。

据介绍，新推出的双景大平层

有着非常突出的环境优势，业主推窗即可享受项目西侧的天然河道景与社区自有的法式园林景观。内景有景观主轴、法式序列喷泉、树阵、下沉式广场，主体景观叠水，外景有天然河道。远眺也毫无遮挡，东望项有“城市绿肺”之称的长风公园，南临百年苏州河2.7公里黄金水岸。可以说，此次推出的双景大平层在绿色人居方面的价值更为凸显。

### ◎手记

### “这次，不能再错过了！”

“买房子，就是为了一家人住得舒服、住得长久！我会选择中海紫御豪庭，因为她让我看到了未来非常舒适的居住生活。”不少意向客户都对中海紫御豪庭的未来居住体验赞不绝口。

这令笔者深感好奇，上海豪宅并不少，为何高端买家都喜爱中海紫御豪庭呢？在售楼处，张先生正在

向销售人员询问新产品信息。“谁能想到中海紫御豪庭那么抢手！原先看中的那套楼王已另有买家，这次有新品加推，所以不能再错过了！”

销售人员坦言，像张先生这样的“回头客”真不少，他们也无法为客户作长时间的房源保留，尤其是些好的房号，通常会面临多组客户竞争。

上海买房呼叫中心:400-635-8880转626

198万享淀山湖一线湖景别墅？

赠送面积比例1:1？

这就是淀山湖绅园的公寓价别墅

上海买房呼叫中心:400-635-8880转577

## 《新民地铁》置业俱乐部

### 周末组织看房项目：

■嘉兴桃源小洲：买65—125平方米电梯洋房，认养9平方米自留土地，自耕自乐。4280元/平方米（54号楼104）起安家桃源。距沪杭高铁嘉兴站仅5.5公里，19分钟直达。

看房热线 021-51699367

■绿洲香格丽花园：嘉定区徐行镇，低密度岛居，主推联排、双拼别墅，均价1.7万元/平方米，主力总价300—500万元/套，附赠72—116平方米阳光地下室及超大阳光庭院。

看房热线 021-39968888

# 恒大海上威尼斯即将85折开盘

即将开盘的恒大海上威尼斯项目，在中国一线城市打出了9A精装的高性价比，吸引着社会各界的目光。值得一提的是，恒大在全国各地的项目的开盘战略均为“开盘必特价、特价必超值”，让利于民的做法受到市场青睐。

“已开楼盘考虑到购房客户的心理和维权意识，不会轻易降价。而在当前的严厉调控大环境下，虚高价格的可能性会大大降低，所以目前是广大客户果断出手的好时机，适合自己的房子就是好房子。”市场人士分析，“购房者一定要选择首次开盘的楼盘，因为在当前的楼市调控情况下，首次开盘，价格一定会综合考虑各种因素，给出客户和市场满意的价格，一般不会有高利润的情况出现。”

此外，恒大的管理模式保证了产品成本低，品质却不低。首先，恒大超前进入发展潜力大的城市及板块，土地成本控制严格，降低源头的土地成本；其次，恒大标准化运营与集约化管理，降低了运营成本；再者，集中采购、统一配送，实现规模效益，有的原材料采购价是市场价格的2—3折，降低了材料成本。

“恒大通过管理降低成本以后，本具备较大的利润空间，但恒大选择让利于民，严格控制利润率，由此形成薄利多销。”业内人士指出。

### 恒大物业为“海上威尼斯”保驾护航

在中国经济崛起和恒大综合实力不断增强的情况下，恒大再次以前瞻性的战略视野，布局中国旅游休闲度假产业这一中国经济新的增长点。早在2009年，恒大就开始实践“地产+酒店”的模式，自主设计、自主建造、自主运营、自有品牌，在酒店基础上架设六大功能中心，并在充分借鉴国际知名酒店运



预售证号：启房预售证第2012007号 投资商：恒大地产集团

开发商：启东通誉置业有限公司，启东森华置业有限公司，启东宝丰置业有限公司

忠告语：本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同的附件。价格有效期：一周内有效。

业董事长和副总，以招聘引进高端物业管理人才进一步提升物业管理水平，从而为业主提供更具精品品质的社区管理服务。

恒大物业集团通过开通“400全国服务监察热线”向全体业主公示、设立热线专员岗位24小时接听受理服务，以全面拉近与业主的距离。物业集团还通过与金钥匙物业联盟等国际级高端物业机构全面合作，引进先进的管理

模式、服务理念和人员培养机制，为业主提供更为尊贵、安全和个性化的服务。

恒大社区的物业服务不但严格要求、责任到位，还注重营造和谐的社区氛围，各地区的项目往往每周都会开展丰富多彩的社区活动，如传统文化周、社区文化节、摄影大赛、征文大赛、乒乓球赛等，丰富并提升业主精神文化生活，为业主构建交流平台。